



КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ
1164 София, бул. "Христо Смирненски" N1; тел: 02/969 20 73;
Факс 02/969 20 70; www.kiip.bg; e-mail: kiip@mail.bg;

КИИП-219/09.07.2013 г.

ДО
ПРОФ. Д-Р АРХ. ИВАН ЕВГЕНИ ДАНОВ
МИНИСТЪР НА ИНВЕСТИЦИОННОТО
ПРОЕКТИРАНЕ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ
БУЛ. „КНЯЗ АЛЕКСАНДЪР ДОНДУКОВ” 1
ГР. СОФИЯ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

С настоящото писмо оценяваме предоставената възможност представители на ръководството на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране (КИИП) да вземат участие в проведената на 02.07.2013 г. среща с Вас. За нас беше важно да чуем Вашето виждане за основните насоки в дейността на новото министерство.

От страна на КИИП на срещата присъстваха Заместник-председателят на Управителния съвет, Главният секретар, Председателят на Контролния съвет на КИИП, Председателите и представители на Националните Професионални Секции към КИИП, Председателят и Заместник-председателят на Регионална колегия София-град, Председателят на Регионална колегия София-област. Председателят на УС на КИИП бе възпрепятстван да участва, поради отсъствие от страната.

Бихме искали да споделим с Вас някои от нашите виждания по отношение на бъдещата ни съвместна работа.

Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране винаги се е стараела да работи в тясно сътрудничество с Камарата на архитектите, да разглежда и да дава компетентни предложения по всички въпроси, свързани със сложната и изключително отговорна дейност в областта на инвестиционното проектиране. В много от мероприятията, организирани от КИИП, участват и колеги – архитекти. КИИП, която е продължител на 120 годишната традиция от основаването на БИАД, си е поставила за цел да бъдат достигнати съвременните стандарти и технологии в строителния процес. От основаването си през 2003 год. Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране е провеждала политика за утвърждаване ролята на проектантския труд на нивото на съвременните европейски изисквания. Всички нови нормативни актове, изменения и стандарти своевременно са били дискутирани и разпространени до всички членове на Камарата.

В съответствие със Закона, основно задължение на КИИП е да развива професията инженер-проектант в полза на обществото, постоянно да повишава ролята на проектанта в процеса на инвестиционното проектиране и да гарантира високите стандарти в тази професия. Ще съдействаме в усилията Ви за създаването на условия за износ на интелектуален труд и проектантски услуги, в усилията за премахване на условията за лоши професионални практики и в усилията за осъществяване на идеята да се създаде фонд от готови и значими за обществото проекти, които да чакат инвестицията, а не да се започва проектиране, след като средствата са отпуснати.

Особено значение отдаваме на изразеното от Вас становище за предстоящи спешни законодателни промени в областта на инвестиционното проектиране, с цел ускоряване на инвестиционния процес, съкращаване администрирането на проектантския процес и по-бързата подготовка и реализация на проектите.

КИИП е в състояние да осигури висококвалифицирани независими експерти със значителен опит, които да сътрудничат на МИП във всички области на инвестиционното проектиране и развитие на нормативната база.

Предлагаме в Устройствения правилник на МИП да се добави, че Министерът на инвестиционното проектиране и специализираната администрация си сътрудничат с КИИП и КАБ и обсъждат дейностите, пряко свързани с инвестиционното проектиране и устройственото планиране.

В тази връзка разчитаме , че ще каните представители на КИИП като участници в създадените Работни групи още от началото на процеса - при прегледа на основните нормативни документи и при тяхната актуализация и редактиране.

Вярваме, че това наше искане е в съответствие с концепцията на Министерството на инвестиционното проектиране. Очакваме такъв подход да подобри значително комуникацията между министерството и КИИП.

В очакване на ползотворно сътрудничество,

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА КИИП:



/инж. ИВАН КАРАЛЕЕВ/